
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1512
van SOFIE JOOSEN
datum: 23 juni 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Dolfinarium Boudewijnpark Brugge  -  Controle

De problematiek van dolfijnen in gevangenschap is niet nieuw. Al in 2005 nam de Kamer 
van Volksvertegenwoordigers een resolutie aan om de leefomstandigheden van de dieren 
te verbeteren. Maar concrete acties bleven uit. Nu Vlaanderen bevoegd is voor 
Dierenwelzijn zit er gelukkig beweging in het dossier. De minister heeft een uitgebreide 
stand van zaken gegeven als antwoord op mijn vraag om uitleg (VOU 2124) van 21 juni 
2017 in de commissie Dierenwelzijn.

De minister zei dat de naleving van huidige geldende minimumnormen voor de 
huisvesting van de dieren gecontroleerd wordt door de Vlaamse Dienst Dierenwelzijn en 
dat de laatste controle in het Boudewijnpark (de enige plaats in Vlaanderen waar 
dolfijnen gehouden worden) enkele maanden geleden plaatsvond.

1. Wat werd precies gecontroleerd tijdens die inspectie? Wat waren de bevindingen?

2. Bestaat van deze inspectie een verslag? Zo ja, kan de minister dat bezorgen?

3. Wat is de geplande frequentie om het dolfinarium te controleren?

4. Hoeveel dolfijnen zijn momenteel gehuisvest in het dolfinarium? Is bij een 
desgevallende uitbreiding van de vergunning voor de dolfijnenpopulatie een advies 
gevraagd aan de Raad voor Dierenwelzijn?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1512 van 23 juni 2017
van SOFIE JOOSEN

1. Tijdens de controle werd de naleving van de erkenningsvoorwaarden en van de 
minimale huisvestingsnormen nagegaan. Voor één diersoort werden beperkte 
afwijkingen vastgesteld.

2. Het verslag van deze inspectie wordt u bezorgd.

3. Er is geen vooropgestelde frequentie voor controles in het dolfinarium.

4. Er zijn op dit moment acht dolfijnen gehuisvest in het dolfinarium. Boudewijn 
Seapark heeft geen uitbreiding van de vergunning voor de dolfijnenpopulatie 
gevraagd. 


